Q mLE(R?A RTS g

==]Ccdravan
PARTS4YOU

Ersatzteile fur Wohnwagen

spare parts for caravans

| 39

o) ﬂ

Erhaltlich im Fachhandel

Available in caravan shops

Schutzgebuhr 5 € - Ausgabe 1/2023



Wir verkaufen Qualitatsprodukte mit Garantie
we sell quality products with guaranty

amsm ALKO

carrosserie- en voertuigtechniek =
a9 VON PROFIS GEMACHT - FUR PROFIS GEDACHT

QUALITY FOR LIFE

QMLRY
STABILUS

info@moogtrailerparts.com

Die Angaben in diesem Katalog sind unverbindlich, stellen kein Vertragsangebot dar und begriinden keine Haftung.
Anderungen oder Herausnahme von Artikeln oder Artikelnummern sind jederzeit méglich. Jede Neuauflage dieses
Katalogs oder einzelner Produktblatter machen frihere Angaben gegenstandslos. Aussagen Uber
Liefermoglichkeiten, Lieferfristen und Preise der Artikel in diesem Katalog bleiben der jeweiligen
Auftragsbestatigung vorbehalten. Die Verdffentlichung erfolgt ohne Berlcksichtigung der Patentsituation oder
moglicher Schutzrechte Dritter. Originalnummern dienen ausschlief3lich zu Vergleichszwecken und durfen auf
Rechnungen und Lieferscheinen nicht verwendet werden. Abweichungen der angegebenen Maflle oder
Abbildungen kénnen je nach Hersteller auftreten, beeintrachtigen jedoch nicht die Sicherheit und Funktion des
jeweiligen Artikels. Nachdruck mit Quellenangaben wird im Allgemeinen gestattet. Es ist jedoch auf jeden Fall
unsere schriftiche Genehmigung erforderlich. Wir arbeiten ausschlieBlich mit namhaften Herstellern und
Produzenten von Ersatzteilen und Zubehor fir die Anhangerbranche zusammen.

Printed in Germany

© 2023 moogTRAILERPARTSgmbh



Inhaltsverzeichnis

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

Stutzrader
Sonderstitzrader

Ersatzteile fiir Stutzrader

Klemmhalter und Ersatzteile

Abstellstiitzen
Ausdrehkurbel
Gasfedern

AbreiBseile
Sicherungen

Antischlingerkupplungen
Ersatzteile

Diebstahlsicherungen

Zugkupplungen

Zugkupplungen

100 km/h mit dem Anhéanger

RadstoRdampfer
Anbauteile

Bremsbackensatze

ALKO AAA Bremsen

Ersatzteile fiir Radbremsen

Ersatzteile fiir Radbremsen

Kompaktlagersatze

Kompaktlager
Sicherungsringe

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

Radlagersatze

Kegelrollenlager / Rillenkugellager
Dichtringe

Bremstrommeln

Bremstrommeln
Radbefestigung

Flanschmuttern
Fettkappen

Auflaufbremsen fiur Wohnwagen

Faltenbalge

Auflaufdampfer

Handbremshebel

Bremsseile

Bremsitibertragung
Spezialmuttern

Bremsgestange

CEE-Programm

Stecker / Steckdosen / Adapter
Installationsmaterial

Spiralkabel
Belegplan

Netze und Zubehor

Spanngurte /| MTP-Softy
Caravantritt
Unterlegkeile



Stutzrader

Stiitzrad, verzinkt, 48 mm
Vollgummirad Blechfelge

Art.- Nr. 21.101-00

Sonderstitzrader

Stiitzrad, verzinkt, 48 mm
Vollgummirad mit Kunststofffelge

Art.- Nr. 21.101-11

-

Rohr 420 x 48 mm
Rad 200 x 50 mm
Hub ca. 220 mm
Stutzlast max | 150 kg

Rohr 420 x 48 mm
Rad 225 x 65 mm
Hub ca. 250 mm
Stitzlast max | 150 kg

Stiitzrad, verzinkt, 48 mm
mit Durchrutschsicherung
(Stitzrad hat rillenférmige
Vertiefungen)

Art.- Nr. 21.101-01

Stiitzrad, verzinkt, 48 mm
Luftrad mit Kunstofffillung
Fir Anhéanger bis 750 kg

Art.- Nr. 21.101-13

Rohr 500 x 48 mm
Rad 200 x 60 mm
Hub ca. 300 mm
Stitzlast max | 300 kg

Stiitzrad, verzinkt, 48 mm
fiir Wohnwagen
verstarkt mit Wasserschutzkappe

Art.- Nr. 21.101-02

Rohr 420 x 48 mm
Rad 260 x 85 mm
Hub ca. 250 mm
Stitzlast max | 150 kg

Doppelstiitzrad, verzinkt, 48 mm
fiir Moverbetrieb

Luftrad, Blechfelge

Art.- Nr. 21.101-15

Rohr 420 x 48 mm
Rad 225 x 65 mm
Hub ca. 220 mm
Stitzlast max | 250 kg

Stiitzrad, verzinkt, 48 mm
Luftrad, Blechfelge

Art.- Nr. 21.101-03

Rohr 420 x 48 mm
Rad 2 x 260 x 85 mm
Hub ca. 250 mm
Stitzlast max | 150 kg

Stiitzrad, verzinkt, 48 mm
mit Stitzlastanzeige

Art.- Nr. 21.201-00

Rohr 420 x 48 mm
Rad 260 x 85 mm
Hub ca. 250 mm
Stiutzlast max | 150 kg

Stiitzrad, verzinkt, 60 mm
Vollgummirad, Blechfelge

Art.- Nr. 21.101-07

Rohr 480 x 48 mm
Rad 225 x 70 mm
Hub ca. 220 mm
Stitzlast max 150 kg

Rohr 390 x 60 mm
Rad 225 x 65 mm
Hub ca. 220 mm
Stitzlast max | 250 kg




Rangiergriff / mandevering handle

O &

(Lieferung ohne Stitzrad)

21.200-00

fur Stutzrader mit @ 48 mm
for jockey wheels @ 48 mm

21.200-10

fur Stutzrader mit @ 60 mm
for jockey wheels @ 60 mm

Ersatzrad / spar wheel

Art.-Nr.
21.101-10

Art.-Nr.
21.101-20

Art.-Nr.
21.101-30

Art.-Nr.
21.101-40

Art.-Nr.
21.101-41

Art.-Nr.
21.101-45

Vollgummirad mit Kunststofffelge
rubber with plastic wheel
200 x 50 mm

Vollgummirad mit Blechfelge
rubber with steel wheel
200 x 50 mm

Art.-Nr.
21.101-50

Art.-Nr.
21.101-51

===

000
Art.-Nr.
21.101-52

Luftrad mit Blechfelge
air tyre with steel wheel
260 x 85 mm

Luftrad mit Kunststofffillung
verwendbar fur 21.101-50
260 x 85 mm

Montagesatz fir 21.101-51

Steckachse / axle

Vollgummirad mit Blechfelge
rubber with steel wheel
200 x 60 mm

L —
S
fur / for 200 x 50 mm
?;t'{'(\,l:'_zs mit Splint / with splint
' 20 x 90 mm
Art.-Nr fur / for 200 x 60 — 260 x 85 mm
21.101-26 mit Splint / with splint

20 x 105 mm

Vollgummirad mit Blechfelge
rubber with steel wheel
225 x 65 mm

Vollgummirad mit Blechfelge fur
Winterhoff

rubber with steel wheel for
Winterhoff

225 x 65 mm

Vollgummirad mit Kunststofffelge
rubber with plastic wheel
225 x 65 mm

Montagesatz fiir Doppelstutzrad

mounting kit for double jockey wheel

Art.-Nr. 21.101-55

2 x Luftrad mit Blechfelge (21.101-50)

1 X Montagesatz




- O

Art.-Nr. 21.103-00

Klemmbhalter
48 mm, Stahlblech, Spindel
clamp 48 mm, steel

Lochabstand 105 mm

Knebel / locking handle

Art.-Nr. 21.103-22 Art.-Nr. 21.103-23

fur Klemmbhalter 48 mm, | fir Klemmhalter 60 mm,

klappbar (folding) klappbar (folding)

-

: : i
il d ‘O m’
| g =E ‘i 7

Art.-Nr. 21.103-05

ey

Art.-Nr. 21.103-10

Klemmbhalter
48 mm, Guss, Spindel

clamp 48 mm, cast

Lochabstand 105 mm

Stiitzradbefestigungssatz

fir Rundrohr 60 — 70 mm
bestehend aus 2 Bigeln, 2 Flacheisen mit 3
Bohrungen,

2 M 10 x 20 Schrauben, 6 Muttern

Art.-Nr. 21.103-04

Klemmbhalter
60 mm, Stahlblech, Spindel

clamp 60 mm, steel

Lochabstand 115 mm

Klemmhalter fiir ALKO V-Bremsen

Art.-Nr 21.103-70

Klemmlasche fir Stutzradbefestigung
ALKO 150+200 V - Neue Ausfiihrung

Art.-Nr. 21.103-20

Art.-Nr 21.103-72

Klemmlasche fur Stitzradbefestigung
ALKO 150+200 V - Alte Ausfiihrung

Spindel fiir Klemmbhalter
48 mm, M 12
kurze Ausflihrung

short locking handle for clamp 48 mm

—~\

Art.-Nr. 21.103-21

Art.-Nr. 21.103-71

Klemmspindel fur Stitzradbefestigung
21.103-70 21.103-72

Spindel fiir Klemmbhalter
48 mm, M 12
lange Ausfiihrung

long locking handle for clamp 48 mm




Abstellstlutzen

H-// |

Abstellstiitze /prop stand

48 mm, Verzinkt /
galvanized

Art.-Nr. 21.102-01 | Lange / length 600 mm

Art.-Nr. 21.102-02 | Lange / length 700 mm

Caravanstiitze Universal
corner steady universal

Tragkraft / lifting capacity
1000 kg
Hub 480 mm

£ | Caravanstiitze Premium

\ Vi 7, " | corner steady Premium
//b' d Tragkraft / lifting capacity
&y 1250 kg
Art.-Nr. 21.110-81 | Hub 520 mm
Ausdrehkurbel

Art.-Nr. 21.110-99

Ausdrehkurbel fur Kurbelstiitze
winding handle for corner steady

Lange / length 700 mm
M 19

———————— T

Art.-Nr. 21.110-95

Ausdrehhilfe fiir Kurbelstiitze
winding help for corner steady

M 19
fur/for Akkuschrauber

Gasfedern
fur Aufstelldach HEKI 2
mit Zubehor
[ e ar———— s
0000 —
Art.Nr. 44.650-00
Lange: 413 mm
Kraft 100 N

fur Staukasten Wohnwagen

Art.Nr. 44.640-01

fir Hobby BJ 1997 - 2002

Lange: 281 mm

Kraft 200 N

m

Art.Nr. 44.640-00

far Hobby BJ 2003 — 2014

Lange: 405 mm

Kraft 300 N

Art.Nr. 44.640-05

fur Dethleffs
Lange: 226 mm
Kraft 200 N

m

Art.Nr. 44.640-06

far Blrstner

Lange: 265 mm

Kraft 150 N

m

Art.Nr. 44.640-07

fur KNAUS
Lange: 337,05 mm
Kraft 150 N




Abreif3seile

{ WY
\—-} C

Abreif3seil
break away cable
Art.-Nr.21.104-01

AbreiBseile / Sicherungen

Art.-Nr.21.104-50

Ausfihrung Ring

Lange 1000 mm

Ring flr Abreil3seil lose / ring for break away cable

Farbe rot/ red

AbreiRseil

break away cable
Art.-Nr.21.104-02

Fangseil
security cable
Art.-Nr.21.104-90

fur ungebremste Anhanger / for unbraked trailers

A Ba -8
S
Gegenstiick

holder
Art.-Nr.21.104-91

an der Anhangekupplung / at the hook

Ausflhrung Haken / hook ,ALKO*
Lange 1000 mm
Farbe rot/ red
(g
AbreiBseil

break away cable

Art.-Nr.21.104-03
Ausflihrung Gabelkopf ,KNOTT* quicklink
Lange 1000 mm
Farbe rot/ red

O

AbreiBseil
break away cable
Art.-Nr. 21.104-07

Halter
far Abreil3seil
Art.-Nr.21.104-95

an der Anhangekupplung / at the hook

Ausfihrung BPW

Lange 1000 mm

Farbe rot/ red

In den Niederlanden, Osterreich und der
Schweiz miissen Autofahrer auch beim
Fahren mit einem ungebremsten Anhanger
diesen mit einer zusatzlichen Sicherungs-
verbindung absichern.

Wer sich nicht an die Vorschriften halt, muss
mit hohen BuBgeldern rechnen.




Antischlingerkupplungen

AKS 3004

AKS Dreierpack fiir Anhanger bis 3000 kg
1x ALKO AKS 3004
1x Safety Compact
1x Safety Ball
Adapter und Schrauben
45.300-40

AKS 3004 einzeln
45.300-41

WS 2000

fiir Wohnwagen
mit BPW oder KNOTT-Auflaufbremse bis 2000

kg

45.400-20
WS 3000
fiir Anhdnger bis 3000 kg
1x WS 3000
1x Safety Ball
Adapter und Schrauben
45.400-30

KNOTT KS 30

== at
T

fiir Anhdnger bis 3000 kg

1x WS 3000
1x Safety Ball
Adapter und Schrauben

45.500-30

Ersatzteile fiir AKS

Bremsbelage fiir AL-KO AKS

40.500-00

fur AKS 2000 / 2004 / 3004
steckbar

40.500-10

far AKS 1300

40.500-20

fuir AKS 2004 vorne + hinten

40.500-30

fir AKS 3004 vorne + hinten
bis ETi.Nr.: 811342

40.500-40

fur AKS 2000
schraubbar

40.500-50

fir AKS 3004 vorne + hinten
Ab ETi.Nr.: 811426

Bremsbelage fur WINTERHOFF WS

40.500-90

far WS 3000 ab 07-2002

40.500-91

far WS 3000 bis 07-2002

Safetyball

o4 e

39.200-00

fur AKS (rot)

39.200-10

fur WS (blau)

Faltenbalge

70.810-05

far AL-KO AKS

70.400-10

fr WINTERHOFF WS




Diebstahlsicherung

Kastendiebstahlschloss fiir Standbetrieb
safety box for standing trailers

mit Verriegelungsbolzen, incl. Diskusschloss und 2
Schlisseln
with locking bolt, incl. Diskus lock and 2 keys

Art.-Nr. 41.064-18

Verriegelungsbolzen einzeln
locking bolt single

Art.-Nr. 41.064-19

“ MTP-Security*

Bugelschloss universal
U-lock universal

mit 2 Schllsseln / with 2 keys

Art.-Nr. 41.064-02

Diskus — Schloss
mit 2 Schllsseln
with 2 keys

Gleichschliefende Schlésser ab 50 Stick auf
Anfrage
simultaneous locking locks min. 50 pcs on request

Art.-Nr. 41.064-35

10

Diebstahlsicherung

MAYPOLE

Diebstahlsicherung / hitchlock
fur ALKO AKS 1300/ 2004 / 3004

anerkannt von vielen Versicherungen /
recognized by many insurance companies

Art.-Nr. 41.600-10

Stronghold

Diebstahlsicherung / hitchlock
fur Winterhoff WS3000

anerkannt von vielen Versicherungen /
recognized by many insurance companies

Art.-Nr. 41.600.20

Zylinderschloss fur KS 30
cylinder lock for KS 30

Art.-Nr. 41.700-30




Zugkupplungen

fur ungebremste Anhanger /
for unbraked trailers

Zugkupplungen

¥

Art.-Nr. 40.300-16 Art.-Nr. 40.302-46

zGG Zul. Stitzlast
750 kg 75 kg

Deichsel zGG Zul. Stitzlast
0O 50 mm 750 kg 75 kg

Deichsel
070 mm

Bausatze fur gebremste Anhanger /
Kits for braked trailers

MTP - 2000
Art.-Nr. 40.300-26 .
mit Faltenbalg /
zGG Zul. Stitzlast Deichsel o with bellow
750 kg 75 kg © 60 mm - QE Adapter 35-50 mm
— E Schrauben + Muttern
, zGG Zul. Stitzlast Deichsel
2000 kg 120 kg O
Art.-Nr. 40.300-36
zGG Zul. Stitzlast Deichsel )
750 kg 75 kg 0 70 mm g Winterhoff WW 30
e ye— &%  Adapter 35-51 mm
ae
o0 o° Schrauben + Muttern
screws and nuts
Art.-Nr. 40.310-08
Art.-Nr. 40.300-46 zGG Zul. Stitzlast Deichsel
3000 kg 120 kg 0
zGG Zul. Stitzlast Deichsel
750 kg 75 kg 150 mm
AL-KO AK161 optima
Adapter 35/45/50
Schrauben und Muttern
Art.-Nr. 40.300-56 Art-Nr. 40.311-63 ~ Screws and nuts
zGG Zul. Stitzlast Deichsel zGG Zul. Stitzlast Deichsel
750 kg 75 kg [J 60 mm 1600 kg 120 Kg 35-50 mm

11




Zugkupplungen

Bausatze fir gebremste Anhanger /
Kits for braked trailers

AL-KO AK 270 optima

Adapter 35/45/50

IR

Art.-Nr. 40.310-39

Schrauben und Muttern

Screws and nuts

zGG Zul. Stutzlast Deichsel
1600 kg 120 Kg 35-50 mm
Zugkupplungen / Couplings
AL-KO BERNDES
AL-KO AK 161
optima
Art.-Nr. 40.311-62
zGG Zul. Stitzlast Deichsel
2700 kg 120 kg O 35-50 mm
AL-KO AK 270
optima
Art.-Nr. 40.310-27
zGG Zul. Stutzlast Deichsel
2700 kg 120 kg 050 mm
% EM 150R

Ausfihrung A
Art.-Nr. 40.315-70

zGG Zul. Stutzlast Deichsel

1500 kg 100 kg 0 45/46 mm

12

Zugkupplungen

EM 220 R
Ausfihrung A

Art.-Nr. 40.315-80

zGG Zul. Stutzlast Deichsel
2200 kg 100 kg 0O 45/46 mm
Zubehor

=

Art.-Nr. 39.101-00

Soft — Dock
(Abbildung zeigt Anwendung auf einer
Zugkupplung, Lieferung erfolgt ohne diese)

ot

Art.-Nr. 39.100-10

Soft — Dock
far / for AK 301 und 351

&

Art.-Nr. 39.100-20

Soft — Dock
far / for AK 7 neu / new




100 km/h mit dem Anhanger

Die technischen Voraussetzungen flr
einen Umbau sind:

- |hr Auto ist mit ABS ausgestattet.

- Der Anhanger ist fir eine
Hochstgeschwindigkeit von 100
km/h geeignet.

- Die Anhangerreifen sind fur 120
km/h ausgelegt und haben
wenigstens den
Geschwindigkeitsindex L.

- Die Reifen sind junger als sechs
Jahre

Weitere Informationen finden Sie im
Internet

Damit Sie mit lhrem Anhanger 100km/h
fahren konnen, haben wir flir Sie zwei
Umbaukits zusammengestellt.

Inhalt Umbaukit:
- 2 StoRdampfer
- Halter

- Montagematerial fiir eine Achse

ALKO-
fur Achsen bis 1800 kg
(mit steckbarem Halter)
35.100-61

NS

O.”ﬁ _
-~y
20 Yo

11 o cal

[1: 2 &

Universal
fur Achsen bis 1500 kg

35.100-99

Komplettrader

37.450-10

4.50-10
LK 100/4

37.451-10

4.50-10
LK 115/4

fiar franzosische

Anhanger

37.185-14

185-14 C
LK 112/5

37.196-14

195-14 C
LK 112/5

37.205-15

205/65-15
LK 112/5

Andere ReifengroBen auf Anfrage /

Other sizes on request

&

Radschraube Kegel M 12 x 1,5
wheel bolt conical
Lange / length: 23 mm

64.300-00
&
Radschraube Kegel M 12 x 1,5
wheel bolt conical
fur ALU-Rader
for ALU-wheels
Lange / length: 28 mm
64.300-20

Radschraube Kugel M 12 x 1,5
wheel bolt spherical
Lange / length: 23mm

Art.-Nr. 64.300-10

13




RadstoRdampfer

Anschweil3platte / welding plate

Art.-Nr. 35.276-00
Art.-Nr. 35.276-10

gerade / straight
gebogen / buckled

r~
D

StoRdampferhalter / damper holder ALKO
steckbar an Achse
pluggable to axle

Art.-Nr. 35.276-20

—— e

StoRdampferhalter / damper holder
anschraubbar an Achse / screw on to axle
fir Chassis / for chassis

”,

StoRdampferhalter / damper holder
anschraubbar an Achse / screw on to axle
fir Chassis / for chassis

Art.-Nr. 35.276-50

Art.-Nr. 35.276-51

e,

ALKO - Octagon griin / green
bis / until 900 kg

Art.-Nr. 35.278-00

ALKO - Octagon blau / blue
bis / until 1300 kg
Art.-Nr. 35.278-10

14

RadstoRdampfer

ALKO - Octagon rot / red
bis / until 1800 kg

Art.-Nr. 35.278-20

L

ALKO - universal
bis / until 1500 kg

Art.-Nr. 35.278-50

KNOTT — universal
bis / until 1500 kg
Art.-Nr. 35.278-83

MTP - blau / blue
bis / until 1400 kg

Art.-Nr. 35.278-60

MTP —rot / red
bis / until 2000 kg

Art.-Nr. 35.278-61




Bremsbackensatze

Bremsbackensatze

Art.-Nr. 50.879-00

Verwendbare Hersteller / Male /
usable for sizes
ALKO 1635/1636/ 1637 160 x 35 mm

"an

€

Art.-Nr. 50.819-00

AR
$3 3%
¢ m— >
-

Verwendbare Hersteller / Male /
usable for Sizes
BPW S2504 - 7TRASK 250 x 40 mm

=
Q) £

Art.-Nr. 50.836-00

Verwendbare Hersteller / Mafle /
usable for sizes
ALKO 2035 200 x 35 mm

Art.-Nr. 50.817-00

Verwendbare Hersteller / Mafle /
usable for sizes
BPW 1635-6 RASK 160 x 35 mm

KNOTT 16-1369/1

Verwendbare Hersteller / Male /
usable for sizes
ALKO 2050/ 2051 200 x 50 mm

¢

Art.-Nr. 50.815-00

AR AR
Cpon oy
o
C m— >
C o— >

Verwendbare Hersteller / Mafle /
usable for sizes
AVONRIDE 20-2425/1

BPW S 2005 - 5RASK

KNOTT 20-964/1 + 20-2425/1 200 x 50 mm

NIEPER 20-2425/1
SCHLEGL 520

Verwendbare Hersteller / Mafle /
usable for sizes
ALKO 2360/ 2361 230 x 60 mm

((%\ . )'

Art.-Nr. 50.847-00

((iiﬁ

Art.-Nr. 50.839-00

Verwendbare Hersteller / Male /
usable for sizes
AVONRIDE

BRADLEY 203,2 x 40mm

KNOTT 20, 32-1647

Verwendbare Hersteller / MalRe /
usable for sizes
AVONRIDE 25-2025

BPW S 2504 - 5RASK

KNOTT 25-2025 250 x 40 mm

NIEPER 25-2025
SCHLEGL 425

Art.-Nr. 50.875-00

Art.-Nr. 50.827-00

Verwendbare Hersteller /
usable for

Mafle /
sizes

Verwendbare Hersteller / Male /
usable for sizes

PEITZ R 234-76

WAP W-234-RS 230 x 40 mm

BPW S2005 - 7RASK

200 x 50 mm




Automatik-Bremsen Automatic-Brake

Die automatische Bremsanlage AAA von AL-KO The automatic brake system AAA from AL-KO

ist fur nachfolgende Radbremsen fiir Achsen ab can be retrofitted for the following wheel brakes
1999 nachriistbar. Die Achse muss ein for axles from 1999 onwards. The axle must have
geschraubtes Bremsschild haben. a screwed brake shield.

Die Bremsanlage stellt sich immer selbst nach The brake system always adjusts itself and is
und ist dadurch immer optimal eingestellt und therefore always optimally adjusted and this
garantiert dadurch in Gefahrensituationen Zeit guarantees time and valuable braking distance in
und wertvollen Bremsweg. dangerous situations.

AL-KO 2051 AAA AL-KO 2361 AAA

' A N \ ? = —1}'.:
~ & I :‘ / A : '-> L. R 3
50.815-48
50.817-48 Umbau-Kit fir 1 Achse
Umbau-Kit fiir 1 Achse AL-KO 230 x 60
complete kit complete kit

AR R H))
50.817-49 50.815-49
Bremsbackensatz fir 50.817-48 Bremsbackensatz fir 50.815-48
brake shoe kit brake shoe kit

16



Ersatzteile Radbremse

Ersatzteile / spare parts ALKO

=

Nachstell-Kit fiir / for ALKO
1637 - 2035 -2050 -2051 - 2350 - 2360 — 2361

Art.-Nr. 54.817-10

Ersatzteile Radbremse

| B

Rickmatikhebel

81.700-00 | fur AL-KO 1637 links

81.700-01 | fur AL-KO 1637 rechts

Nachstellschraube fiir / for ALKO

1635/ 1636/ 1637 / 2035/ 2050 / 2051 / 2360 /
2361

Satz fur eine Radbremse bestehend aus:

1 Nachstellschraube, 1 Nachstellmutter

Art.-Nr. 54.817-01

Riickmatikhebel fiir AL-KO 2035

Art.-Nr. 81.700-10

Spreizschloss

Rickmatikhebel

fiir / for ALKO 1636 / 1637

55.818-00 160 x 35 mm

81.700-20 | fur AL-KO 2051 - 2361 links

fir / for ALKO 2050/ 2051 / 2350 /
2360/ 2361

55.817-01 | 200 x 50 mm

230 x 50 mm

230 x 60 mm

81.700-21 | fur AL-KO 2051 - 2361 rechts

Riickmatikfeder

Gummistopfen fiir / for ALKO

Art.-Nr. 81.900-00

81.700-05 | fur AL-KO 1637

81.700-25 | fur AL-KO 2051 - 2361

) p—)

Légerbolzen

81.600-00 | fiir AL-KO 2035

81.600-10 | fur AL-KO 2050/51

17



Ersatzteile Radbremse

Ersatzteile / spare parts BPW

Nachstellsatz

fiir / for BPW

S2005-7 / S2035-7 /
S2504-7

Art.-Nr. 54.875-00

Spreizschloss

55.875-00

fiir / for BPW S2005-7 / S2035-7

200 x 35 mm
200 x 50 mm

55.879-00

fiir / for BPW S2304-7 / S2504-7

230 x 40 mm
250 x 40 mm

Ersatzteile / spare parts KNOTT

&d.

Nachstellsatz

ﬂuﬂ.

Nachstellsatz

fiir / for KNOTT

160 x 35 - 200 x 30 -
200 x 50 - 203,2 x 40

Art.-Nr. 54.837-00

fiir / for KNOTT
250 x 40

Art.-Nr. 54.839-00

Spreizschloss

55.837-00

fiir / for KNOTT 20-2425/1, 20-965,
25-2025

200 x 30 mm
200 x 50 mm
250 x 40 mm

18

Ersatzteile Radbremse

Ersatzteile / spareparts PEITZ

=

Nachstellsatz

fiir / for Peitz

R234-76 links/left
Art.-Nr. 54.827-00

R234-76 rechts/right
Art.-Nr. 54.827-10

Spreizschloss

55.827-00

fir / for PEITZ R234-76

230 x 40 mm

81.430-16

Tellerfedergruppe
fur PEITZ R234-76

=

| 81.430-21 | Distanzstiick PEITZ

| 81.430-23 | Bremsrolle PEITZ

| 81.430-24 | Verstellbolzen PEITZ




Kompaktlagersatze

e
O

Art.-Nr. 65.100-00

e
O

Art.-Nr. 65.100-50

e
OO

Art.-Nr. 65.100-60

e
@,

Art.-Nr. 65.200-00

e
QO

Art.-Nr. 65.300-00

e
QO

Art.-Nr. 65.400-00

fir / for ALKO
EURO PLUS + COMPACT
1637

Lager / bearing
30/60 x 37 mm

fur / for ALKO

EURO PLUS 2051

EURO PLUS + COMPACT
2051-1500 kg

Lager / bearing
39/72 x 37 mm

fiir / for ALKO
EURO COMPACT 2051

Lager / bearing
34 /64 x 37 mm

fiir / for ALKO
EURO PLUS 2361

Lager / bearing
42 /80 x42 mm

fur / for KNOTT, NIEPER,
SCHLEGL

Bremse / brake: 160x35,
200x50

Lager / bearing
34 /64 x 37 mm

fiir / for KNOTT, NIEPER,
SCHLEGL

Bremse / brake: 200x50
(ETO), 250x40

Lager / bearing
39/72 x 37 mm

Kompaktlagersatze

fiir / for BPW
Bremse / brake: S2005-5,
S2005-7

@0
OO

Lager / bearing

Art.-Nr. 65.500-00 | 34 / 64 x 37 mm

fiir / for BPW
° ° Bremse / brake: S2005-7,
OO |7

Lager / bearing

Art.-Nr. 65.500-10 | 42/ 78 x 45 mm

Lieferumfang: 1 Kompaktlager, 1
Flanschmutter, 1 - 2 Sicherungsringe

purchased parts package: 1 compact
bearing, 1 flange nut, 1-2 snaprings

Flanschmuttern missen immer erneuert werden.
Anzugsmoment: 260-280 N

Flange nuts must always be exchanged. Nut torque
260-280 N

Montage von Kompaktlager

Arbeiten an Radlagern durfen nur von autorisiertem
Fachpersonal durchgefiihrt werden — Radlager sind
Sicherheitsteile

Fettkappe entfernen

Flanschmutter 16sen und entsorgen

Bremstrommel demontieren, Sicherungsring/e entfernen und
altes Kompaktlager vorsichtig aus der Bremstrommel entfernen
Lagersitz reinigen und auf Schaden untersuchen (die Laufflache
muss glatt und rissfrei sein)

Neues Lager mit Fettspray einsprihen und passgenau mit Hilfe
einer Presse einpressen. Lager mit Sicherungsring(en) sichern
Bremstrommel montieren und mit neuer Flanschmutter sichern
Flanschmutter mit 280 N anziehen

Fettkappe ohne Fett montieren

Instruction sheet for compact bearings
¢ Replacement of wheel bearings is safety critical and should only

be undertaken by competent person

Slacken of the brake adjuster, remove the grease cap

Remove and dispose of the flange nut

Remove the brake drum / hub from the stub axle

Remove the snap ring(s) and press out the bearing

Clean the bearing seat and check the brake drum / hub for wear
of damage

Spray the new bearing with grease and use a press to press the
new bearing in the brake drum / hub. Use a new snap ring(s) to
fix the bearing

Mount the brake drum / hub and use a new flange nut

Tighten the flange nut to a torque of 280 N

Fit the grease cap without grease and test the rotation

19




Kompaktlager

Kompaktlager / compact bearings

Art.-Nr.

Beschreibung

65.817-00

fiir/for ALKO 1637 EURO

Mafe Innen / Aufien x Hohe
30/60 x 37 mm

65.818-00

fiir/for ALKO 2361 EURO

Mafe Innen / Aufden x Hohe
42 /80 x 42 mm

65.833-00

fiir/for ALKO / BPW / KNOTT /
NIEPER / SCHLEGL /WAP

Mafe Innen / Aufien x Hohe
34 /64 x 37 mm

65.833-10

flir/ffor ALKO / BPW / KNOTT /
NIEPER / SCHLEGL /WAP
- wasserdicht

Mafe Innen / Aufien x Hohe
34 /64 x 37 mm

65.834-00

fiir/for ALKO / KNOTT / NIEPER /
SCHLEGL

Mafe Innen / Aufien x Hohe
39/72 x 37 mm

65.834-10

flir/ffor ALKO / KNOTT / NIEPER /
SCHLEGL
- wasserdicht

Mafe Innen / Aufien x Hohe
39/72 x 37 mm

65.820-00

flir/for BPW

Mafe Innen / Aufden x Hohe
42 /78 x 45 mm

20

Sicherungsringe

Sicherungsring / snap ring

Art.-Nr.

Beschreibung

68.078-15

Sicherungsring / snap ring
DIN 472163

fur / for Lager / bearing
34 /64 x 37 mm

68.078-16

Sicherungsring / snap ring
DIN 472 | 80

fur / for Lager / bearing
42 /80 x 42 mm
42 /78 x 45 mm

68.078-17

Sicherungsring / snap ring
DIN 4721 60

fiir / for Lager / bearing
30/60 x 37 mm

68.078-18

Sicherungsring / snap ring
DIN 472163 -3 mm

fur / for Lager / bearing
34 /64 x 37 mm

68.078-65

Sicherungsring / snap ring
DIN 472172

fiir / for Lager / bearing
39/72x 37 mm

68.078-75

Sicherungsring / snap ring
DIN 472175

fiir / for Lager / bearing
IFOR WILLIAMS
42 /76 x 39 mm

68.078-66

Sicherungsring / snap ring
DIN 472172 -3 mm

fur / for Lager / bearing
39/72 x 37 mm
Hohe / high 3 mm (ALKO)




Radlagersatze

fur/for ALKO 750 kg

® @O0

ungebremst / unbraked mit

Mutter / with nut

Art.-Nr. 66.810-75

Lager

Dichtring

11749/10 + 45449/10

40/52 x 7 mm

flir/for ALKO
1635/ 1636 / 1637

Art.-Nr. 66.810-00

Lager Dichtring
11749/10 + 45449/10 40/52 x 7 mm
fur/for ALKO
2035 /2050 / 2051
Art.-Nr. 66.810-10
Lager Dichtring
11949/10 + 67048/10 42/62 X 7 mm

flir/for ALKO

SB 140-160/ 1635/ SR 160

Art.-Nr. 66.810-30

Lager Dichtring
6203 / 6205 30/52 x 8 mm
fiir/for ALKO

SB 200 / SR 201-203

Art.-Nr. 66.810-40

Lager Dichtring
30204 / 30206 42/62 x 7 mm
fur/for BPW

S2003-5 / S2005-5 RASK

Art.-Nr. 66.870-00

Lager Dichtring
30204 / 30206 30/63 x 9 mm

dreiteilig
fur/for KNOTT
160x35

Art.-Nr.66.830-30

Lager Dichtring
30204 / 30206 30/62 x 12 mm

Radlagersatze
fur/for KNOTT
200x30 / 200x50
Art.-Nr. 66.830-00
Lager Dichtring
30205 / 30206 30/62 x 12 mm
fiir/for PEITZ
R 234-76
Art.-Nr. 66.820-00
Lager Dichtring
30204 / 30206 30/62 x 11 mm

Lieferumfang: 2 Lager und 1 Dichtring
purchase parts package: 2 bearings and 1 oil
seal ring

Montage von Radlagersatzen

Arbeiten an Radlagern dirfen nur von autorisiertem
Fachpersonal durchgefiihrt werden
— Radlager sind Sicherheitsteile —

Fettkappe entfernen

Splint, Kronenmutter und falls vorhanden
Unterlegscheibe entfernen

Bremstrommel demontieren, Dichtring(e) und
Radlager mit Lagerschalen entfernen

Lagersitze reinigen und auf Schaden untersuchen
Die Laufflachen mussen glatt und rissfrei sein
Neue Lagerschalen einpressen und Lager gefettet
einsetzen (Nur zugelassenes Lagerfett verwenden !)
Dichtring einpassen

Bremstrommel auf Nabe setzen und mit
Unterlegscheibe (falls vorgesehen) und
Kronenmutter sichern

Die Kronenmutter anziehen bis die Trommel nicht
mehr dreht, dann eine Achtel-Viertelumdrehung
zuruick drehen bis Splintloch sichtbar und die
Trommel frei dreht

Kronenmmutter mit Splint sichern!

Fettkappe zur Halfte mit Fett flllen und einpressen

Replacement of wheel bearings is safety critical and
should only be undertaken by competent person

Slacken of the brake adjuster, remove the grease cap
Remove split pin, castellated nut and washer

Remove the brake drum / hub from the stub axle

Remove the oil seal and bearing races — press out the
shells

Clean the bearing seat and check the brake drum / hub for
wear of damage

Use a press to press the new bearing shells in the brake
drum / hub — than grease and insert the new bearings.
Grease and insert the new oil seal

Mount the brake drum / hub and fix with washer,
castellated nut and pin, screw on until the brake drum /
hub will not rotate

Undo the nut by 1/8 to %4 of a turn until a hole for the splint
is visible — secure now with the slit pin

Fill the grease cap with grease, fiit this and test the
rotation

21



Kegelrollenlager

a=

Art.-Nr. Beschreibung
Mafe Innen / Aulien x Hohe

8611749 | 17’5400 x 107 mm
66.119-49 1&19?04? 215(33 x 10,0 mm
66.302-03 ?3,200? 40,0 x 12,0 mm
66.302-04 28,2007147,0 x 15,25 mm
66.302-05 32,200/5 52,0 x 15,0 mm
66.302-06 28,200? 62,0 x 16,0 mm
66.454-49 ggfo‘t? goo,s x 10,3 mm
8667048 | 315502 x 1.9 mm

Andere Lager auf Anfrage

More bearings on request

Rillenkugellager

Beschreibung
Art.-Nr. Ausflihrung

MalRe

6004 2RS
66.060-04 geschlossen / closed
20/42 x12 mm
6005 2RS

66.060-05 geschlossen / closed
25/47 x12 mm
6006 2RS

66.060-06 geschlossen / closed
30/55x13 mm
6007 2RS

66.060-07 geschlossen / closed
30/63 x16 mm

Andere Lager auf Anfrage

More bearings on request

22

Art.-Nr.
67.818-35

Art.-Nr.
67.333-30

67.827-30

Art.-Nr.
67.873-30

Art.-Nr.
67.818-30

Art.-Nr.
67.817-30

Art.-Nr.
67.837-30

fiir Lager / for bearing
6205 + 20205

Mafe Innen / AuRen x Héhe
30/52x8 mm

1-teilig

fiir Lager / for bearing
30206 KNOTT / NIEPER
Malfe Innen / Aufden x Héhe
30/62x7 mm

1-teilig

fur Lager / for bearing
30206 NIEPER / PEITZ
Male Innen / Aullen x Hohe
30/62x11 mm

1-teilig

fur Lager / for bearing
30206 BPW / NIEPER
Mafe Innen / Aullen x Hohe
30/63x9 mm

3-teilig

fiir Lager / for bearing
45449/10

Malfe Innen / Aufden x Héhe
40/52 x 7 mm

1-teilig

fiir Lager / for bearing
67048/10

Male Innen / Au3en x Hohe
42 /62 x 7 mm

1-teilig

fur Lager / for bearing
30206 KNOTT

Mafe Innen / Aullen x Hohe
30/62x12 mm

1-teilig




Bremstrommeln

Bremstrommeln

BPW S2005-7RASK

Art.-Nr.

fir Bremse

Lochkreis

ALKO 2035/ 2051
Art.-Nr. fir Bremse Lochkreis
60.817-60 200x35/50mm | 100/4
60.817-80 200x35/50mm | 112/5

60.837-75

200x50mm

112/5

Lagersatz / bearing kit 66.810-10

Lagersatz / bearing kit 65.500-00

ALKO 2051
EURO PLUS 5/ 2051

BPW S2005-7RASK

fiir 1500kg
Art.-Nr. flr Bremse Lochkreis
60.837-26 200x50mm 112/5

Art.-Nr. fir Bremse Lochkreis
60.817-74 200x50mm 100/4
60.817-75 200x50mm 112/5

Lagersatz / bearing kit 65.500-10

Lagersatz / bearing kit 65.100-50

BPW S2005-5/7 RASK

Art.-Nr.

flr Bremse

Lochkreis

60.837-27

200x50mm

112/5

ALKO EURO
COMPACT
Art.-Nr. fir Bremse Lochkreis
60.817-76 200x50mm 112/5

Lagersatz / bearing kit 65.500-00

Lagersatz / bearing kit 65.100-60

KNOTT 16-1365

ALKO EURO PLUS +
COMPACT 1500 kg

Art.-Nr.

flr Bremse

Lochkreis

Art.-Nr.

fir Bremse

Lochkreis

60.832-05

160x35mm

100/4

60.817-77 200x50mm 112/5

Lagersatz / bearing kit 65.300-00

Lagersatz / bearing kit 65.100-50

ALKO 2361 EURO

KNOTT / NIEPER

PLUS

Art.-Nr.

fir Bremse

Lochkreis

60.818-25

230x60mm

112/5

Art.-Nr. fir Bremse Lochkreis
60.833-00 200x30/50mm | 100/4
60.833-20 200x30/50mm | 112/5

Lagersatz / bearing kit 65.200-00

Lagersatz / bearing kit 66.833-00

BPW S2005-5RASK

Art.-Nr. fir Bremse Lochkreis
60.837-00 200x30/50mm | 100/4
60.837-20 200x30/50mm | 112/5

Lagersatz / bearing kit 66.870-00

23



Radbefestigung

KNOTT / NIEPER /

SCHLEGL
Riffelbolzen / bolt M 12 x 1,5
Lange / length: 40 mm
Art.-Nr. fir Bremse Lochkreis
60.833-05 200x30/50mm | 100/4 Art.-Nr. 64.100-40
60.833-25 200x30/50mm | 112/5
Lagersatz / bearing kit 66.833-00

Radmutter Kegel M 12 x 1,5

KNOTT / NIEPER —ET0 Wheel nut conical M 12 x 1,5

Art.-Nr. 64.200-00

Art.-Nr. fir Bremse Lochkreis
60.833-21 200x50mm 112/5

Lagersatz / bearing kit 65.400-00

Radmutter Kugel M 12 x 1,5
wheel nut spherical M 12 x 1,5

KNOTT / NIEPER / Art.-Nr. 64.200-10

SCHLEGL
Art.-Nr. fr Bremse Lochkreis m
60.834-25 250x40mm 112/5
Lagersatz / bearing kit 65.400-00 Radschraube Kegel M 12 x 1,5

wheel bolt conical

Lange / length: 23 mm

Art.-Nr. 64.300-00

& -

Bremstrommel PEITZ
R234-76 m. Bolzen

Art.-Nr. fir Bremse Lochkreis
60.821-09 230x40mm 112/5 Radschraube Kege| M 12 x 1,5
60.821-29 230x40mm 100/4 wheel bolt conical

Lagersatz / bearing kit 66.820-00 fur ALU-Rader

for ALU-wheels
Lange / length: 28 mm

Art.-Nr. 64.300-20

Radschraube Kugel M 12 x 1,5
wheel bolt spherical
Lange / length: 23mm

Art.-Nr. 64.300-10

24



Universal M 24 x 1,5 SW 32
fur/for ALKO, BPW, KNOTT,
NIEPER, SCHLEGL, WAP

Art.-Nr. 62.100-00

M 27 x 2,0 SW 36

Art.-Nr. 62.100-10

M 24 x 1,5 SW 32
Original AL-KO

Art.-Nr.62.200-00

M 27 x 2,0 SW 36
Original AL-KO

Art.-Nr. 62.200-10

Halsmutter M 16 x 1,5

special nut

fur ALKO-Achsen ungebremst /
for ALKO-axles unbraked

Art.-Nr. 62.200-20

M 24 x 1,5 SW 32
far/for BPW

Art.-Nr. 62.300-00

M 27 x 1,5 SW 36
far/for BMW

Art.-Nr. 62.300-10

M27x1,5 SW32
far/for KNOTT

Art.-Nr. 62.100-50

Flanschmuttern miissen immer erneuert werden,
Anzugsmoment: 260-280 Nm

Flange nuts must always be exchanged. Nut
torque: 260-280 Nm

Fettkappen

Beschriftung: neutral/blank

Art.-Nr.

Beschreibung

61.100-30

Fettkappe / hub cap
fur/for SCHLEGL

47 mm

61.100-00

Fettkappe / hub cap
far/for ALKO, BPW,
KNOTT, NIEPER

48 mm

61.100-20

Fettkappe / hub cap
fur/for BPW, PEITZ

50 mm

61.100-70

Fettkappe / hub cap
fur/for KNOTT, NIEPER,
SCHLEGL

52 mm

61.100-60

Fettkappe / hub cap
fur/for ALKO
Hohe/high: 35 mm

55,5 mm

61.100-40

Fettkappe / hub cap
fur/for KNOTT, NIEPER,
SCHLEGL

64,2 mm

61.101-41

Fettkappe / hub cap
fur/for BPW

64,5 mm

61.101-72

Fettkappe / hub cap
flr/for BPW

72 mm

Beschriftung: AL-KO

Art.-Nr.

Beschreibung

61.200-00

Fettkappe / hub cap
fur/for AL-KO

48 mm

61.200-10

Fettkappe / hub cap
fur/for AL-KO

55,5 mm

61.200-20

Fettkappe / hub cap
fur/for AL-KO-EURO
PLUS 2361

66 mm

Fettkappen fiir Kompaktlagertrommeln
bitte nicht mit Fett fullen.

Please do not fill grease caps for
compact bearing drums with grease.

25



Auflaufbremsen -V Auflaufbremsen -V

==
- B o - .
a o
— .( - .ﬂv

Fur AL-KO Fur KNOTT
77.810-60 | 60 S 450-750 kg 77.830-12 | KFL 12 700-1200 kg
77.810-90 | 90 S 700-1000 kg 77.830-13 | KF 13  750-1300 kg
77.811-50 | 150V - 1500 kg 77.830-14 | KFL 14 900-1400 kg
77.811-61 | 161 S 950-1600 kg 77.830-20 | KF 20  1300-2000 kg
77.812-00 | 200V - 2000 kg
77.812-51 | 251 S 1500-2700 kg

Fiur BPW

77.821-02 | ZAF 1.0-2 700-000 kg

77.821-52 | ZAF 1.5-2 900-1500 kg

77.822-02 | ZAF 2.0-2 1300-2000 kg

26



Faltenbalge Faltenbalge

Universal mit
Schraubenabdeckung
fur ALKO / BPW / BPW neu / new
KNOTT / SCHLEGL
Art.-Nr. 70.800-00 with screw cover Art.-Nr. 70.820-10
@ vorne / front | @ hinten / rear Falten @ vorne / front | @ hinten/ rear Falten
50 mm 55 mm 4 55 mm 70 mm 5
“ Universal “ KNOTT universal
Art.-Nr. 70.870-01 Art.-Nr. 70.830-01
@ vorne / front | @ hinten/ rear Falten @ vorne / front | @ hinten/ rear Falten
45 mm 55 mm 4 55 mm 60 mm 5
. mit Schrauben-
Faltenbalg Universal o abdeckung

with screw cover

Art.-Nr. 70.870-02 Art.-Nr. 70.830-02

@ vorne / front | @ hinten/ rear Falten @ vorne / front | @ hinten/ rear Falten
55 mm 65 mm 5 50 mm 60 mm 3
“ AL-KO alt / old ‘ PEITZ PAV /SR
Art-Nr. 70.810-01 Art.-Nr. 70.820-01
@ vorne / front | @ hinten / rear Falten @ vorne / front | @ hinten/ rear Falten
28 mm 38 mm 4 60 mm 70 mm 2

AL-KO neu / new
mit Schrauben-
abdeckung
with screw cover

WO

Art.-Nr. 70.810-02

@ hinten / rear Falten
54 mm 3

@ vorne / front
49 mm

AL-KO neu / new
mit Schrauben-
abdeckung

with screw cover
Art.-Nr. 70.810-12

@ vorne / front

@ hinten / rear

Falten

49 mm

54 mm

4

27



Auflaufdampfer

ALKO

——— ————(

| Art.-Nr.

73.810-90 | 60/90 S

S

| Art.-Nr.

73.810-91 | 60/90 mit Adapter

| Art.-Nr.

73.811-20 | 120 SR

———

| Art.-Nr.

73.811-31 | 131R

AR

| Art.-Nr.

73.811-50 | 150 V |

T —. &

| Art.-Nr.

73.811-61 | 161 — kurze Ausfiihrung |

Fe——— -

| Art.-Nr.

73.811-62 | 161 — lange Ausfiihrung |

| Art.-Nr.

73.812-00 | 200 S/R — Ausf. B |

— T —

| Art.-Nr.

73.812-01 | 200 V

Tlm— &

| Art.-Nr.

73.812-51 | 251 — kurze Ausfiihrung |

re— -

| Art.-Nr.

73.812-52 | 251 — lange Ausfilhrung |

Auflaufdampfer

BPW / PEITZ

e

=

\

Art.-Nr. Beschreibung

73.821-30 | BPW/PEITZ PAV/SR 1.3
BPW/PEITZ PAV/SR 1.3-X und

7382131 | BPW ZAF 1.35-1/ZAAQ 1.6-1

73.822-00 | BPW/PEITZ PAV/SR 2.0
BPW/PEITZ PAV/SR 2.0-X und

7382201 | gpw zAF 2.0-1

73.821-01 | BPW ZAF 1.0-1/1.0-2

73.82152 | BPW ZAF 1.5-2

73.821-61 | BPW / PAV 1.35 MX1/ ZAF 1.6-1

73.822:02 | BPW ZAF 2.0-2

%

Spannstift fir BPW / PEITZ Auflaufdampfer

Art.-Nr. 73.820-99

KNOTT
Ausfiihrung alt / old type black

———
Art.-Nr. Beschreibung
73.830-75 KF 7,5
73.831-30 KF/KR 13
73.832-00 KF/KR 17-20
KNOTT ORIGINAL

neue Ausfiihrung silber / new type silver

e
Art.-Nr. Beschreibung
73.830-75A | fur KNOTT KF 7,5
73.831-30A | fur KNOTT KF/KR 13
73.832-12A | fur KNOTT KFL 12 + 14
73.832-00A | fur KNOTT KF/KR 17-20




Handbremshebel

Art.-Nr.75.810-10
far/for ALKO — alt / old

Art.-Nr. 75.810-40
fur/for ALKO 161/251 S
mit Gasfeder / with gas spring

P

Art.-Nr. 75.810-80
fur/for ALKO 150/200 V
Wohnwagen / Caravans

Art.-Nr. 75.820-20
fir/for BPWI/PEITZ —
X-MaR/size =21 mm

Art.-Nr. 75.820-81
far/for BPW ZAF 1.0-2.0-2

Art.-Nr. 75.820-00
far/for KNOTT HF / PEITZ HF

—

Art.-Nr. 75.830-00
far/for KNOTT KH

Handbremshebel

sk

Art.-Nr. 75.830-20
far/for KNOTT GF

Art.-Nr. 75.810-90

Handgriff / hand brake handle fir/for ALKO

Art.-Nr. 7520-99

Handgriff / hand brake handle fir/for PEITZ

Art.-Nr. 75.810-45

Gasfeder /gasspring flr/for ALKO 75.810-40

Art.-Nr. 75.810-912
Zahnsegment fir 75.810-10

29



fiir/for ALKO / KNOTT / PEITZ alt/old fiir/for KNOTT / NIEPER / SCHLEGL

w -¢
Coiam =

Glocke 22 mm

Art.-Nr. Anwendungsbereich Art.-Nr. Anwendungsbereich
81.077-00 | HL: 800 mm 83.083-05 | HL: 830 mm
81.089-00 | HL: 920 mm 83.093-05 | HL: 930 mm
81.101-00 | HL: 1040 mm 83.103-05 | HL: 1030 mm
81.113-00 | HL: 1160 mm 83.113-05 | HL: 1130 mm
81.130-00 | HL: 1340 mm 83.123-05 | HL: 1230 mm
81.146-00 | HL: 1460 mm 83.133-05 | HL: 1330 mm
83.143-05 | HL: 1430 mm
fur/for ALKO - auch/also fiir BPW -7 Fur/for KNOTT Schnellmontage
(quick link)
Glocke 26 mm Glocke 22 mm
Art.-Nr. Anwendungsbereich Art.-Nr. Anwendungsbereich
81.077-05 | HL: 770 mm 83.083-02 | HL: 830 mm
81.089-05 | HL: 890 mm 83.093-02 | HL: 930 mm
81.102-05 | HL: 1020 mm 83.103-02 | HL: 1030 mm
81.113-05 | HL: 1130 mm 83.113-02 | HL: 1130 mm
81.132-05 | HL: 1320 mm 83.123-02 | HL: 1230 mm
81.143-05 | HL: 1430 mm 83.133-02 | HL: 1330 mm
83.143-02 | HL: 1430 mm
fiir/for ALKO Schnellmontage HL : Hullenlange / length oft the cover
(quick link)
i Andere Bremsseile auf Anfrage
2 | More brake cables on request
Glocke 26 mm
Art.-Nr. Anwendungsbereich

81.077-12 | HL: 770 mm
81.089-12 | HL: 890 mm
81.102-12 | HL: 1020 mm
81.113-12 | HL: 1130 mm
81.132-12 | HL: 1320 mm
81.143-12 | HL: 1430 mm

30



Bremsubertragung Spezialmuttern

Halbschale / @ Bremsseilhaltemutter
half clamshell \ / nut for brake cable
85.817-00 fir/for ALKO | 89.835-12 | M 12 |
85.837-00 fur/for KNOTT
85.875-00 fur/for BPW

Bremsseilmutter
brake cable nut

Einhdngodse / eyelet

| 89.838-00 | M 8 Kegel/ cone shaped |
86.818-00 fur/for ALKO
86.837-00 fur/for KNOTT Sicherungsmutter fur
86.875-00 fur/for BPW Bremsseil
lock nut for brake cable
/f, Gabelkopf mit ES 89.838-10 M8
. %ﬁ o 4 Bolzen / 89.838-12 M 10
\ *\é y quick link with bolt 89.838-14 M 12
84.100-00 M8 .
84.100-10 M 10 Muttern mit
84.100-20 M 12 Linksgewinde
nut with left handed
thread
Spannschloss / 89.841-00 M8
spanner nut 89.842-00 M 10
8 89.843-00 M 12
88.814-00 M 8 .
88.815-00 M 10 Gestiangemutter
88.817-00 M 12 brake leverage nut

(Langmutter/long nut)

m Verbindungsmutter / gggg;'gg m 1g
- ; union nut -097=

88.100-08 M 8 x 30 mm
88.100-10 M 10 x 30 mm
88.100-11 M 10/8 x 30 mm

31



Bremsgestange

Gewindestangen

Bremsgestange

Bremsseilhalter / brake cable holder

fir Tandem /
for twin axle
Art.-Nr.80.780-20

fur Einachser /
for single axle
Art.-Nr.80.780-10

RECHTS / RECHTS

threaded bar RIGHT /

RIGHT
Art.-Nr. Beschreibung
80.008-00 1000 mm M 8
80.020-08 2000 mm M 8
80.010-00 1000 mm M 10
80.015-00 1500 mm M 10
80.020-00 2000 mm M 10

Gewindestangen
RECHTS / LINKS
threaded bar RIGHT /
LEFT

Bremsgestangesatz /
brake leverage set

Art.-Nr. Beschreibung
80.100-08 500 mm M 8
80.100-10 500 mm M 10
80.100-12 500 mm M 12

Halter / leverage holder

_ )Yy

hinten / back vorne / front

Art.-Nr.80.810-00 Art.-Nr.80.810-10

- 00
o

— -

Art.-Nr. Beschreibung
80.796-00 Einachser / single axle M 10
80.796-10 Einachser / single axle M 8
80.796-50 er E_machswohnwagen M 10

fur single axle caravans M 10

— T
_j s

Art.-Nr. Beschreibung
80.797-00 Tandem / twin axle M 12

Widerlager, Tandem — anschraubbar
support, twin axle — screw on type

Art.-Nr.80.780-00

Kurzgestange / short leverage set

i il ¥|- (]

iy

Art.-Nr. Beschreibung
80.500-08 M8
80.500-10 M 10
80.500-12 M 12

Tandemausgleich ALKO
twin axle balance ALKO
Art.-Nr.80.781-10

32




CEE Programm

CEE-Stecker / CEE plug
Art.-Nr. 17.100-00

CEE Programm

CEE-Kupplung / CEE adapter
Art.-Nr. 17.200-00

Verlangerungskabel / extension cable
25 Meter Neopren HO7RNF 3 x 2.5
mit CEE-Stecker
Art.-Nr. 17.500-00

Verlangerungskabel / extension cable
25 Meter Neopren HO7RNF 3 x 2.5
mit CEE-Stecker und CEE-Winkelkupplung
mit Schuko-Abnahme
Art.-Nr. 17.500-10

CEE-Winkelkupplung
mit Schuko-Abnahme / with Schuko plug
Art.-Nr. 17.200-10

v

3

CEE-Einspeisestecker / CEE socket
weiss viereckig
Art.-Nr. 17.400-00

Adapterleitung / Adapter cable
Schuko auf CEE
Art.-Nr. 17.300-00

=

%

CEE-Einspeisestecker / CEE socket
weiss rechteckig
Art.-Nr. 17.400-10

Adapterleitung / Adapter cable
CEE auf Schuko
Art.-Nr. 17.300-10

Adapterleitung / Adapter cable
Schuko auf CEE, mit Schuko-Abnahme
Art.-Nr. 17.300-20

33



Stecker 7 — polig / plug 7 — pins

Kurzadapter — short adapter

Metall / metal
Art.-Nr. 15.003-10

Kunststoff / plastic
Art.-Nr. 15.003-00

Stecker 13 — polig / plug 13 — pins

von 13 auf 7 polig / from
13 to 7 pins
Art.-Nr. 15.013-00

von 7 auf 13 polig / from
7 to 13 pins
Art.-Nr. 15.014-00

Kunststoff / plastic
Art.-Nr. 15.011-00

Steckerhalter / plug holder (7 + 13)

15.044-10 Kabel 7 adrig
Kabel 7 adrig
15.044-11 Rolle / roll
15.044-50 Kabel 13 adrig
15.044-51 Kabel 13 adrig

Rolle / roll

rot / red
Art.-Nr. 15.100-11

blau / blue
Art.-Nr. 15.100-10

Steckdose 7 — polig / socket 7 — pins

' e=n
-

Kabelklemme / cable clamp

Metall / metal
Art.-Nr. 15.006-10

Kunststoff / plastic
Art.-Nr. 15.006-00

zum Anschrauben /
screw able
Art.-Nr. 15.049-00

zum Anklemmen /
to clip
Art.-Nr. 15.049-10

Steckdose 13 — polig / socket 13 — pins

Kabeldose/ cable box

Kunststoff / plastic
Art.-Nr. 15.012-00

8-polig
Art.-Nr. 15.042-42

10-polig
Art.-Nr. 15.042-44

34




Spiralkabel Belegplan

Anhangerstecker /-dosen

Art.-Nr. Beschreibung
15.001-00 | Stecker/Stecker 7-polig, ALU, 1,5m
15.001-05 | Stecker/Kupplung 7-polig, 1,5m
Pol-
15.001-10 | Stecker/Stecker 7-polig, ALU, 3,0m nr. | PIN Verbraucher Kabelfarbe
15.001-15 | Stecker/Stecker 7/13-polig, 3,0m 1 L | Blinker-links gelb
: 2 54g | Nebelschlussleuchte blau
15.001-20 | Stecker/Stecker 13-polig, 1,5m 3 31 Masse Wweild
15.001-25 | Stecker/Kupplung 13-polig, 1,5m 4 R Blinker-rechts grin
15.001-30 | Stecker/Stecker 13-polig, 3,0m 5 | S8R | Schiusslichtrechts | braun
- 6 54 Bremslicht rot
Beleuchtug
a ) Kugelbirne
Art.-Nr. Beschreibung
16.041-38 12V-5W
16.041-40 12V-10W
m Kugelbirne
Art.-Nr. Beschreibung I?\lorl- DIN Verbraucher Kabelfarbe
2 54g | Nebelschlussleuchte blau
& > Kugelbirne 3 31 | Masse weild
: 4 R | Blinker-rechts grin
Art.-Nr. Beschreibung 5 | 58R | Schlusslicht-rechts braun
16.041-60 12V-21W 6 54 | Bremslicht rot
16.041-80 12V-21/5W 7 58L | Schlusslicht-links schwarz
8 ZR | Rickfahrlicht grau
U Soffitte 9 30 | Dauerplus braun/blau
10 Ladeleitung plus braun/rot
Art.-Nr. Beschreibung 11 frei
16.042-00 12V-5W 12 frei
16.042-01 12v-10W 13 | 31 | Masse Pol 9-12 schwarz/weify
f = — i
S5 Steckbirne
Art.-Nr. Beschreibung
16.042-05 12V-5W

35



Expanderseil / expander rope

Anhangernetze - grun, Maschenweite 35 mm,
mit umlaufendem Expanderseil

trailer nets - green, mesh size 35 mm, with
expander cable

8 mm, schwarz / black
Ifd. Meter /1 m

Art.-Nr. 25.100-10

8 mm, schwarz / black
Rolle / cable roll 100 m

Art.-Nr. 25.100-11

Seilendverschluss / rope terminations

e — Cum»

8 mm, 8 mm,
mit Simplexhaken / Kunststoff — Haken /
with hook plastic hook

Art.-Nr. 25.200-00 Art.-Nr. 25.200-10

Art.-Nr. Malie / sizes
84.230-14 2300 x 1400
84.280-16 2800 x 1600
84.300-20 3000 x 2000
84.330-18 3300 x 1800
84.350-25 3500 x 2500
84.360-21 3600 x 2100
84.450-25 4500 x 2500
84.500-35 5000 x 3500

Befestigungsmaterial /
mounting material

Rundknopf / net holder round

Art.-Nr. 84.500-00 20 mm

Art.-Nr. 84.500-01 30 mm

Zurrgurt / tension belt 250 kg

Bandbreite 25 mm - Lange 2000 mm
Klemmschloss, 1-teilig ohne Haken

Art.-Nr. 34.100-10

Netzhaken / hook
Kunststoff / plastic

Art.-Nr. 84.500-10

Zurrgurt / tension belt 250 kg

Bandbreite 25 mm - Lange 5000 mm
Klemmschloss, 1-teilig ohne Haken

Art.-Nr. 34.100-00

36

Die Farben der Gurte kann variieren

the colour oft the tension belts can be different



Spanngurte

MTP — Softy

Schutz fir Kugelkupplung /
protection for hook

Art.-Nr. Farbe / colors

Spanngurt / tension belt 800 kg

Bandbreite 25 mm - Lange 6000 mm
Druckratsche, 2-teilig mit Spitzhaken

Art.-Nr. 34.900-46

39.300-05 rot / red

39.300-15 schwarz / black

39.300-25 blau / blue

Zurrgurt / tension belt 2000 kg

Bandbreite 35 mm - Lange 6000 mm
Druckratsche, 2-teilig mit Spitzhaken

Art.-Nr. 34.900-50

Zurrgurt / tension belt 4000 kg

Bandbreite 50 mm - Lange 9000 mm
Druckratsche, 2-teilig mit Spitzhaken

Art.-Nr. 34.900-45

Die Farben der Gurte kann variieren

the colour oft the tension belts can be different

Radsicherung fiir KFZ / tension belt for wheels

1-teilig fir PROFIS

1 Druckratsche mit Spitzhaken, Antirutschband
Uber dem Reifen

1 eingefadelter Gurt mit freilaufenden Spitzhaken

Art.-Nr. 34.900-49

Unterlegkeile

Unterlegkeil — weil}
Radlast 800 kg —
Achslast 1600 kg
Art.-Nr. 21.105-00

Unterlegkeil — schwarz

Radlast 800 kg —
~ Achslast 1600 kg

Art.-Nr. 21.105-01

“ i Halter fiir Unterlegkeil

- 21.105-10 weil}
21.105-11 schwarz

Unterlegkeil UK 36
verzinkt
Art.-Nr. 21.105-30

Halter fur Unterlegkeil
UK 36

verzinkt

Art.-Nr. 21.105-31

37



NOTIZEN




)

=

A

o

R

1

AlL

o=

™

moog TRAILERPARTS gmbh

Junkersstrale 3
68519 Viernheim

Tel.: +49 6204 60755-0

info@moogtrailerparts.com
www.moogtrailerparts.com




==3Ccdaravan
PARTS4YOU

== CAravan : ==y caravan: == caravan:

5

PARTS4YOU : <mw PARTS4YOU | s PARTS4YOU:

> 3 e

-------

---------

Das erfolgreiche Verkaufssystem
The successful display stand



